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OAHIIEZ: a) Agv emTPETTETAI N XPHON UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

Agev emTpETTETAI N XPoN d10pOWTIKOU UAIKOU.
To €GeTAOTIKO dOKipIo atroTeAgiTal a1rd 9 OEAIdEG.

a)
B)
Y)
d)

Na ypdwete e PTTAE PeEAGVI (Ta OXAMOTA ETITRETTETAI ME HMOAURI).

MEPOX A": Amoé ta 15 Bépara va Auoete pyoévo 1a_12.

KdBe ocwoTto Bépa BaduoAoyeital pe Tévre (5) povadeg.

1. Na utroAoyioeTe TIG PICEG.

a) V25 = B) Vs =

2. Na Bpeite TNV KAion Twv 110 KATW €UBEIWV:

Yy=3x+5 A=
py=4 A=
X= -6 A=
Ap+4-5x=0 A=

3. Na AUoete To oUoTnPa PE TN HEBODO TNG AVTIKATACTACONG:
X-y=2

3x + 2y = 16



4. Na Bpeite TV egicwaon Tng guBeiag n otroia €xel KAion A = -2 kail TTepvd aTrd To ONWEIO PE
ouvteTaypéveg (1,5).

5. Na AUoete Tnv aviowon 4x-6<2x+8. Na TTapacTioETe TIG AUCEIG OTNV €UBEia TWV
TTPAYMATIKWY ApIOUWY Kal o€ Jop@r dlIaoTAPATOG.

6. Na BpeiTte TIG TINEG TWV TTAPAPETPWY O KOI B WOTE N €¢icwon ([3 - 2)x =4a+16 va civai

adpioTn.

7. H diaywviog TG 086vng Tou Mo KATW NAEKTPOVIKOU UTTOAOYIOTH €ival ion pe 15 ivideg (in)
Kal TO MNKOG gival ioo pe 12 iviZeg (in). Na Bpeite To TTAGTOG TNG 006vNG.




8. Mia kukAikn TTiToO €x€l akTiva 10 cm.
a) Na uTToAoYiOETE TNV TTEPIMETPO TNG.
B) H mritoa cival koppévn o€ 6 KoppaTia. Av TTdpoupe To éva, va Bpeite To eURadOv auTtou
TOU KO uaTIoU.
(O1 atravtioeig oag va 608oUv CUVAPTHOE! TOU TT.)

9. 2¢ éva Toupvoud TTOOOCPAIPOU Ol OPADEG Eival XWPIOHUEVEG O€ DUO OUIAOUG. 2TNV KARpwon
KAOe Ceuydpl atroTeAEiTal ATTO PIa OPAda atro KABE GUIAO.

A" OMINOZ B" OMINOZ
ATMOEA (Aeukwaia) OMONOIA (Agukwoia)
AEA (Aepeodg) ATMOAAQN (Aepeodg)

AEK (Adpvaka) ANOPOQZH (ApudxwaoTog)

a) Na ypdawete 6Aa Ta duvatd euydpla.
B) Na Bpeite TNV mMBavoTNTa va KAnpwBoUv opddeg atrd Tnyv idia TOAN.

10."Eva ouvepyeio pe 20 epydTeg XpelAdeTal 6 PEPEG YIA VA TEAEIWOEI €va €pYO.
a) loool epydTeg TTPETTEI VA TIPOCANPOO0UYV yia va TEAEIWOEI TO £PYO 2 PHEPES VWPITEPQ;
B) Av appwoTAoouv 5 epydTeg o€ TTOOEG UEPES Ba TEAEIWOEI TO £PYO;



11.Na KAvETE TIG TTI0 KATW TTPAEEIC:

a) 2x+4p+7x+3y=

B) (-2x°w)-5x’w =

Y) (24x'w" - 12x°w +6x°¢ )i ( -6x°y’) =

8) (4x’w')-(-3x°w ) +(-6x°w®):( 2xw )=

12. Auo xwpid, To A kai To B, atmopdoicav va Xxapdgouv dpOuo TToU va Ta ouvOEel aTTeuBEiag,
XWPIG va TTepvouv atrd 1o Xwplio I (BAETTE oxAua).

A r

H amooTtacn Tou A a6 1o I gival Al=+/2-4/18 km. ¢ ?
H améotaon tou B ammé 1o I givanl 'B= 60++/16 km.
a) Na Bpeite Tnv amréotaon Tou A até 1o B. (Mov. 4)
B) Av n ac@AaATwon K&Be XINOPETPoU oTolxiCel €25000, méoa
Ba oToIxiogl cuvOAIKG To OAo €pyo; (Mov. 1)
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13. 210 o KATW oxAua ABIA cival TrTapaAAnAdypaupo. Na BpeiTe:
Q) TO METPO TWV YWVIWV AAT kai AMB.
B) TNV aAyePpIkn TTOPACTACN TTOU EKQPACEl TNV TTEPIPETPO Tou ABIA.
Y) TNV aAyeBpikh TTapdoTacn TTou eKQPAdlel To eupadov Tou ABIA.
0) TNV TIPA Tou X av n mepipgeTpog Tou ABIA gival 24 m.

3x%-2

A A
y4 /
i /s /,
i X+1 // w42
As3° i
B r




14. Aivetar opBoywvio TTapaAANAOYPAUPO UE TTEPIMETPO ion PE 24 cm Kal n dia TTAEupd Tou
gival dITAdoia atrd v AAAn. To opBoywvio gival I0ePPadIKO UE I000KEAEG TPATTECIO TTOU
éxel Baoeig B1=5 cm kai B2=11 cm. Na BpeiTe TNV TTEPIYETPO TOU TPATTECIOU.

15.Av oiapiBuoi 1, 2,4, 3,8,7,a, B, 5 éxouv yéon Tiun 6, va Bpeite:
a) Tov apiBud a kai B av yvwpifoupe 611 TO B €ival Katd 3 peyaAuTepo atod 1o dITTAGCIO Tou a.

B) Tn diGueTO Kal TNV ETTIKPATOUCA TIUA TWV TTIO TTAVW ApPIOUWY.



MEPOZ B': A6 Ta 6 Bépara va Avoete pévo ta 4. Kabe cwoto BEpa BadpoAoyeital
ME Oéka (10) povadeg.

3x-l_2x-5<x+5
2 3 2

1. Aivovtai ol aviowoelg:  -2X+9<x+3(x +1) Kal

a) Na Auoerte 116 110 KATW aviowaoelg. (Mov. 6)

B) Na TrapacTtioeTe ypa@Ika TIG AUCEIG TOUG OTOV id10 d&ova. Na ypAweTe TIG KOIVEG AUCEIG, O€

Mop®n aviowong kal diaotripatog. (Mov. 2)
y) Na ava@épeTte 2 KoIveég aképaleg AUoe€lg Toug. (Mov. 2)

2. Aivovtal Ta ToAuwvupa p(x) =3x° +2x-5, q(X)=X-1«kai r(x) =x°>-2x+5

Na utroAoyioeTe:

a) p(x)+r(x)=

B) pP(X)-3x-a(x) =

Y) p(X):q(x)=

0) p(-2)-5q(3)+4r(1) =



3. 270 MO KATW oXApa divetal o pouBog ABIA pe Ar=16 cm, BA=12 cm ka1 ABI =110°, 10

NUIKUKAIO e dlaueTpo Al kKal 0 KUKAIKOG Topéag pe kévipo 10 A kai aktiva AE. Na
uttoAoyioeTe TO €UPadOV TOu OKIQOPEVOU PEPOUG TOu oxnuatog. (H atravrnon va doBki

OUVaPTAOEI TOU TT )
A

4. O 1TTANBUCPOG TwV PIKPORiwy o€ éva {wvTavo OpyavioPo TTou gival AppwoToG O€ OXEON KE TOV
xpovo Oivetal amd TNV YPOAPUIKA ouvdptnon de TUTTO  M(t) =1000-50t. To M(t)
QVTITTIPOOWTTEUEI TOV APIBUO TwV HIKPORiwV KAl TO t TO XPOVO O€ PEPEG ATTO TNV PéEPA TTOU
appPWOTNOE.

a) Na avayvwpioeTe TV KAion a, TNV TTAPAPETPO B TNG YPANMIKAG OUvAPTNONG KAl va €ENYNOETE TNV
onuaoia Toug.

B) Moéoa pikpdRIa Ba UTTAPXOUV GTOV OPYAVIOUO 6 YEPEG META ATTO TNV PEPA TTOU OPPWOTNOE;

Y) Metd a1rd mé0oeg HEPES O apIBPOG TwV PIKpoRiwv Ba gival pikpdTepog Tou 300;

0) Metd atd méoeg uépeg Ba avappwaoel TTANPWS O OPYAVIOHOG;



5. Z10 OImrAavo oxrua divovtal ol
YPOPIKEG  TTAPACTACEIS — TPIWV
eubeIwv o€ 0pBOKaVOVIKO
ouoTtnua agovwy. Na Bpeite:

a) Tig ECIOWOEIG TV EUBEIWV €1,
€2Kal €3. (Mov. 6)

B) Na Bpeite Tnv Auon Tou
OUCTAMATOG TWV ECICWOEWV TWV
euBeiwv: (Mov. 2)
1) €1 KQI €2. 1) €1 KAI €3.
y) To euBaddv Kal TNV TTEPIPNETPO
Tou TeTpaTTAsUpou ABIA.

(Mov. 2)
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6. AivovTal ol apIOuoi: a=\/1+\/20+\/2_5 , B=\/4+\/9_ Kal v=\/5JZ+2J2_5+J4_.

a) Na Bpeite TOug apIBuoug a, B, v.
B) Av 10 AA cival Uwog Tou Tpiywvou ABI kai a, B, v, €ival Ta uAKN Twv TuNPAaTwy AA, AB kai
Al avtioToixa, va Bpeite To euBaddv Tou Tpiywvou ABI.




